

В Омской области перед судом предстанет заместитель руководителя предприятия, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя генерального директора по техническим вопросам ООО "РУСКОМ-Агро», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей), а также ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество).

По данным следствия, обвиняемый не организовал надлежащее ограждение лагуны с отходами на территории животноводческого комплекса в с. Сосновка Кормиловского района, в результате чего 9 октября 2020 года в темное время суток местный житель, сокращая путь

домой, через разобранный пролет ограждения прошел на территорию свиноводческого комплекса, где упал в лагуну с отходами, из которой не смог выбраться, и через несколько часов скончался от общего переохлаждения организма.

Кроме того, в 8 утра 21 января 2022 года обвиняемый, находясь в служебном патрульном автомобиле возле с. Богословка, пытался дать взятку в сумме 1 тысяча рублей инспектору ДПС за непривлечение его к административной ответственности за обгон по сплошной непрерывной линии разметки.

В ходе следствия обвиняемый вину не признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в Кормиловский районный суд для рассмотрения.

31 Октября 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1736283>